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Pasohlávky v obrazech
Letošní léto bylo nadprůměrně teplé a na počet tropických dnů i nocí velmi bohaté. Rtuť teploměru se během 

letních prázdnin šplhala nad třicítku velmi často. Ochlazení jsme si mohli dopřát v  podobě koupaček, ať už 
v bazénu nebo v lagunách. I tady se však vysoké teploty podepsaly, a to na kvalitě vody Velké laguny, kde bylo 
ke konci prázdnin koupání zakázáno. I tak jsme si jistě všichni to pravé léto užili plnými doušky a teď už můžeme 
jenom doufat, že se dočkáme i příjemného „babího léta“ v krásných barvách podzimu.
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Informace z obce
Co nového v obci

V letních měsících se činnost pracovníků obce soustředí 
hlavně na její údržbu. V letošním roce dalo nejvíce práce, 
vedle sekání trávy, hlavně její zalévání. Horké dny převláda-
ly a těch deštivých bylo minimum. Mimo toho se pracovalo 
i  na  budově kabin u  fotbalového hřiště. Zde se zateplila 
střecha a celkově se připravila na instalaci fotovoltaiky, kte-
rá proběhne během podzimu. Práce na  střeše stály 
437.676 Kč. V říjnu také začnou práce na rozšíření Čistírny 
odpadních vod a dojde tak k jejímu zkapacitnění. Dále pro-
bíhá příprava dětského hřiště v  části obce „Pasohlávky  – 
východ“, které by mělo být dětem a  jejich rodičům 
k  dispozici během podzimních měsíců. Co už je možné 
využívat, to je parkoviště u hřbitova, které bylo řádně zko-
laudováno a je k dispozici všem návštěvníkům obce.

Také bychom rádi informovali o tom, že ve dnech 20. – 21. 
září 2024 se budou konat Volby do zastupitelstev krajů a tře-
tiny Senátu Parlamentu České republiky. V  případě senát-
ních voleb, když žádný kandidát nezíská v  daném obvodu 
nadpoloviční většinu, se bude konat druhé kolo voleb, a  to 
ve dnech 27. – 28. září 2024. Volební místnost bude v pátek ote-
vřena od 14.00 do 22.00 hod a v sobotu od 8.00 do 14.00 hod.

Z jednání zastupitelstva obce
V  úterý pětadvacátého června se konalo další jednání 

zastupitelstva obce. Během téměř pětihodinového zasedá-
ní zastupitelé projednali dvanáct bodů programu. Mimo 
jiné projednali návrhy na změny územního plánu, některé 
byly přijaty a předány k dalšímu zpracování, některé přijaty 
nebyly. Schválili také II. Zprávu o  uplatňování Územního 
plánu Pasohlávky za období 2019 – 2024. Také schválili pří-
spěvek Archeologickému ústavu AV ČR, Brno,  v.  v.  i. 
na pořádání festivalu GERMANIA SUBACTA a letní kultur-
ní program 2024, a  to ve výši 150.000 Kč. Zastupitelé vzali 
na vědomí výroční zprávu společnosti Pasohlávská rekreač-
ní, s. r. o. Mimo jiné se mluvilo o zachování hospody v RZ 
Laguna, kde je její fungování už několik let prodělečné. 

Jednatel společnosti, pan Ingr, také zmínil, že dlouhodobý 
pronájem restaurace v prvním patře je uzavřen do příštího 
roku a  pak musí dozorčí rada společnosti rozhodnout, co 
dál. Také se debatovalo o  možnosti předání Yachtclubu 
Pasohlávky do  společnosti Pasohlávská rekreační,  s.  r.  o., 
což nyní starostka odmítla s tím, že obec prodloužila nájem-
ní smlouvu o tři roky s výší nájmu tři sta tisíc ročně. Dále se 
zastupitelé seznámili i se Zprávou o výsledku přezkoumání 
hospodaření Obce Pasohlávky za období od 1. ledna 2023 
do 31. prosince 2023, ve které nebyly zjištěny žádné pochyb-
nosti o tom, že by hospodaření obce nebylo v pořádku. Také 
schválili darovací smlouvu s Jihomoravským krajem na pře-
vod stavby cyklostezky umístěné při silnici I/52 na  straně 
střední nádrže VD Nové Mlýny. Tento převod byl dohodnut 
ještě před vybudováním cyklostezky. Schválili také záměr 
zřízení pobočky České pošty „Pošta Partner“ v  obci a  tuto 
pobočku provozovat a souhlasili i se změnou využití dotace 
Mysliveckého spolku. Ten žádal dotaci pětačtyřicet tisíc 
na obnovu střelnice, která byla opravena za šest a půl tisíce, 
a  proto chce spolek zbytek peněz (38.500 Kč) použít 
na opravu zastřešení střeliště.

Podrobné podklady zastupitelstva jsou k nahlédnutí 
na Obecním úřadě v Pasohlávkách.

              Simona Jelénková

Místní základní a mateřská škola
Po prázdninách nastal čas 

povinností
Jak už to tak bývá, prázdniny skončily a nový školní rok 

začal. Školákům a  studentům skončil čas „nicnedělání“ 
a začalo období plné úkolů a povinností.

Někteří jsou už na školní lavice dávno zvyklí, ale jiní do 
nich v  pondělí druhého září usedli poprvé. To byl případ 
i čtyř dětí v Základní škole v Pasohlávkách. Tam do školní 
lavice poprvé usedli tito prvňáčci: Jan Dvořák, Tobiáš Kret, 
Veronika Florecová a  Nguyen Bao Quyen Hana. Žáčky ve 
třídě přivítala nejen paní učitelka Radka Buchtová, ale už 
tradičně i paní starostka Martina Dominová a členky Sboru 
pro občanské záležitosti Jiřina Chludilová a Lenka Žaludko-
vá. Děti kromě dárkového balíčku plného školních potřeb, 
dostaly i šerpy a pamětní listy. Paní učitelka Buchtová bude 
vyučovat první a druhý ročník a ve vedlejší třídě bude paní 
učitelka Lucie Janíčková vyučovat třeťáky a čtvrťáky.

Popřejme tedy všem dětem hodně zdaru při plnění svých 
školních povinností a  učitelkám hlavně hodně trpělivosti 
a pochopení při práci s nimi.

Simona Jelénková
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Benefiční dechovkové odpoledne 
pro Honzíka

Café Zastávka
Milí spoluobčané, léto je u konce!
Jak jsem slíbila v minulém čísle zpravodaje, ráda bych se 

s  Vámi podělila o  výsledek Benefičního dechovkového 
odpoledne pro Honzíka, které proběhlo v  Café Zastávka 
1. června 2024, tedy příhodně - na den dětí.

Jako vloni, i letos se dala dohromady kapela dechařů pod 
vedením Petra Grufíka ze všech koutů Moravy – měli jsme 
tu Vacenovjáky, Ištvánky, Lácaranku, Zlaťanku, Tůfaranku 
a další. Ačkoli byli muzikanti celkem z osmi různých kapel, 
na jejich výkonu to nešlo absolutně znát a kapela předvedla 
nádhernou dechovku se vším všudy. Patří jim obrovský dík, 
protože celé odpoledne odehráli zcela zdarma, ve  svém 
volném čase, a ještě přispěli do sbírky.

Peníze jsme tento rok vybírali pro rodinu Chmelíkovu 
z Novosedel. Jejich syn, teď už čtrnáctiletý Honzík, trpí dět-
skou mozkovou obrnou, epilepsií a spoustou přidružených 
komplikací. Je tak odkázán výhradně na  péči maminky, 
a  taková péče umí být nejen psychicky náročná, ale 

i extrémně nákladná. Na benefici bylo možno přispět něko-
lika způsoby. Jednak vhozením hotovosti do kasičky nebo 
využitím QR kódu, který vedl přímo na transparentní účet 
Chmelíkových. Byla ale taky možnost zakoupit poukazy 
do  podniků, obchodů a  služeb v  okolí. Děkujeme moc 
všem, i místním podnikatelům, že se zapojili a akci podpo-
řili. Honzíkovi šel taky veškerý výtěžek z piva a limonád, ze 
všech prodaných zmrzlin a  velká část denní tržby naší 
kavárny. V neposlední řadě proběhla opět dražba dortu ze 

Ze společenského života
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Sorry – pečeme jinak z Brna. Dort se vydražil díky spojení 
dvou větších skupin za  neuvěřitelných 31 000 Kč. A  stejně 
jako vloni se pak rozkrájel a rozdal mezi všechny návštěvní-
ky akce. Mohli si tak pochutnat na dortu dražším, než jí pan 
prezident! 😊 Tohle gesto je vždy moc milé a jen dotváří tu 
krásnou atmosféru, a  hlavně společný cíl  – pomáhat. 
Na akci se za námi podíval i sám Honzík s rodinou a ačkoli 
stihl jeden epileptický záchvat přímo na  místě, akci si 
náramně užil a  v  kočárku zpíval spolu s  dechovkou o  sto 
šest. Maminka si zatančila a bylo hezké vidět, že si akci uží-
vají i ze společenského hlediska.

Důležité je zmínit, že přesto, 
že akce byla extrémně úspěšná, 
počasí nám vůbec nepřálo. Bylo 
chladno, a v jednu chvíli se strh-
nul obrovský liják. Ani ten ale 
nezastavil návštěvníky benefice, 
a tuhý kořínek a odhodlání všech 
zúčastněných zajistili, že jsme 
letos Chmelíkovým odevzdali 
přes 120 000 Kč. Za to Vám patří 
obrovské díky.

Můžeme pořádat benefiční, 
charitativní i  kulturní akce 

do aleluja. Pokud na ně ale nikdo nepřijde, ztrácí to smysl 
a motivace pokračovat v pořádání se zmenšuje. Ukázali jste, 
že jakmile jde o důležitou pomoc, semkneme se a dokáže-
me i v naší malé obci velké divy. Ještě jednou velké díky všem 
sponzorům a zúčastněným a my s kapelníkem Petrem Gru-
fíkem, jak jsme slíbili, se budeme těšit na  dalším ročníku 
Benefičního odpoledne s dechovkou v roce 2025.

Zdravím Vás a přeji hladký start do nového školního roku.
Kateřina Ferbyová

Krojovaní opět ovládli vesnici
Letos se Pasohlávkami opět nesl zvuk dechovky a místní 

chasa se předvedla v nádherných kyjovských krojích. Tradiční 
krojované Anenské hody se konaly o víkendu sedmadvacáté-
ho a osmadvacátého července.

Hodový víkend jsme zahájili už v pátek v poledne cestou 
pro májku. Za doprovodu zpěvu a radostné atmosféry jsme 
májku přivezli ke kulturnímu domu, kde ji stárci očistili a stár-
ky nazdobily mašlemi a papírovými růžemi. Poté následovalo 
poslední zkoušení zpěvu a tance, abychom se mohli v sobotu 
předvést v plné kráse a roztančit celou vesnici.

K poslechu a k tanci nám po celou dobu hodů hráli opět 
Bojané z Dolních Bojanovic. Průvod obcí se nesl ve znamení 
úsměvů a  potu ve  tvářích. Počasí bylo během hodového 
víkendu neúprosně spalující, ale díky tomu jsme si obě večer-
ní zábavy mohli užít pod širým nebem. Teplý večer mírně 
zkomplikoval plány organizátorů na neděli, protože se během 
soboty vypilo téměř veškeré pivo a dokonce i voda!

Konec hodů jsme v neděli završili tradiční dražbou hodo-
vého práva. Tentokrát se právo vydražilo za bankovku s Masa-
rykem, vepřovou kýtu, basu piva, litr mandlovice a  toaletní 
papír se vzorem kytiček. Vítězem dražby se staly Pasohlávské 
Babenky, kterým tímto děkujeme a těšíme se na jejich Babské 
hody v listopadu.
• Hlavní stárci:

Filip Ferby Veronika Mašková
• Další krojované páry:

Sára Golejová Adam Prokeš
Karolína Vršková Michal Vrška
Klára Jurdáková Jan Matylda
Karolína Zelenáková Tobiáš Ombák
Eliška Minaříková David Zavadil
Hana Kalivodová Štěpán Králík
Annemarie Masopustová Jiří Mrázek
Sofie Sirbová Ondřej Buček
Melanie Řeřuchová František Štefan

• Sklepníci:
Vojtěch Hadaš
Magdaléna Blažková
Filip Matoušek
Organizace takovéto události by nebyla možná bez mno-

ha ochotných pomocníků a  sponzorů. Na prvním místě 
chceme poděkovat Obci Pasohlávky za finanční a  technic-
kou pomoc. Dále děkujeme všem, kdo přiložili ruku k dílu, 
pomohli s  přípravami nebo nás podpořili sponzorským 
darem. Naše díky patří i Českému svazu žen Pasohlávky, pod 
jejichž hlavičkou jsme mohli hody pořádat.

Velké díky patří také všem, kteří nás přišli podpořit svou 
přítomností, vlídným slovem nebo příspěvkem do kasičky. 
Účast na večerních zábavách byla podle pamětníků rekord-
ní – přes šest set hostů! Doufáme, že jste si užili každý tanec 
a každý zpěv, stejně jako my. Těšíme se na další ročník a dou-
fáme, že příští hody budou stejně vydařené.

Vaše Pasohlávská chasa mladá
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Kemp Merkur Pasohlávky
Vážení občané Pasohlávek, letošní hlavní sezóna Kempu 

Merkur skončila a nyní se můžete oddávat klidným procházkám.
Letošní sezóna byla opravdu horká, každá akce se vyda-

řila na výbornou, ale také se nám bohužel díky horku zkazi-
la voda a poslední dva týdny prázdnin byla voda nevhodná 
ke koupání, což pochopitelně ovlivní i návštěvnost.

Letošní sezónu došlo k  úzké spolupráci s  návštěvnickým 
centrem Brána do Římské říše, kdy jste i vy mohli využít jedi-
nečnou atrakci repliky římské patrolovací lodi, která byla zapůj-
čena do ČR právě na hladinu velké Laguny Kempu Merkur.

Jistě jste si povšimli, že došlo k demolici bungalovů kom-
plexů VI. a  VII., plynule se přešlo na  výstavbu nových, 
modernějších a s větší kapacitou pevných lůžek. Stavba se 
nezastavila ani přes prázdniny, aby se dodržel termín a bylo 
možné komplex nových bungalovů otevřít pro veřejnost 
v sezóně 2026.

Nové Villy už jsou také od  května v  provozu a  vypadají 
krásně, co myslíte😊? Jejich obsazenost byla již před hlavní 
sezónou 70 %, a skoro 100 % v hlavní sezóně, takže je vidět, 
že vše si najde vlastní klientelu.
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Jako každý podzim, zimu i  jaro nás čeká mnoho práce, 
úprav, renovací, příprav programů, administrativy, ale 
po tom letním shonu je to příjemná změna.

Věříme, že jste si léto užili, ať s námi nebo bez nás, ale 
hlavně ve zdraví!

Pro příští rok chystáme opět spoustu akcí, tak se zatím 
mějte krásně😊

Tým Kempu Merkur Pasohlávky.
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AGROTEC a.s.
Brněnská 74, 693 01 Hustopeče
Tel.: 519 402 480 | www.agrotecauto.cz

AGROTEC a.s.
Brněnská 74, 693 01 Hustopeče
Tel.: 519 402 480 | www.agrotecauto.cz

Kontaktujte naše 
prodejce:
Kontaktujte naše 
prodejce:

Petra Leskourová
M +420 724 111 662
E  leskourova@agrotec.cz

Petra Leskourová
M +420 724 111 662
E  leskourova@agrotec.cz

Jakub Škotnár
M +420 702 001 091
E  skotnar@agrotec.cz

Jakub Škotnár
M +420 702 001 091
E  skotnar@agrotec.cz

Skladem ihned k odběru.

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 (WLTP): rodina vozů Ceed: 4,5 − 6,8 l/100 km, 119 − 142 g/km, Kia Sportage: 5,8 − 9,2 l/100 km, 151 − 209 g/km, Sorento: 6,5 − 7,5 l/100 km, 155 − 179 g/km, Rio: 118 
g/km, 5,2 l/100 km, Stinger: 247 g/km, spotřeba 10,9 l/100 km. Nabídka je určena pro individuální zákazníky − spotřebitele na nákup jednoho vozu. Vyobrazení vozů je pouze ilustrativní a může 
obsahovat doplňkovou výbavu. Pro bližší informace navštivte www.kia.com.

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 (WLTP): rodina vozů Ceed: 4,5 − 6,8 l/100 km, 119 − 142 g/km, Kia Sportage: 5,8 − 9,2 l/100 km, 151 − 209 g/km, Sorento: 6,5 − 7,5 l/100 km, 155 − 179 g/km, Rio: 118 
g/km, 5,2 l/100 km, Stinger: 247 g/km, spotřeba 10,9 l/100 km. Nabídka je určena pro individuální zákazníky − spotřebitele na nákup jednoho vozu. Vyobrazení vozů je pouze ilustrativní a může 
obsahovat doplňkovou výbavu. Pro bližší informace navštivte www.kia.com.
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NEJVĚTŠÍ POKLADY 
Z HISTORIE AUTOMOBILKY

VÝSTAVA 
 MERCEDES-BENZ

5. AŽ 29. ZÁŘÍ
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www.nabytek-mikulik.cz

NÁBYTEK MIKULÍK 
Lipová 692, 691 25 Vranovice

tel.: +420 777 071 792
infolinka@nabytek-mikulik.cz

OTEVÍRACÍ DOBA
 PO-PA 8:30 – 17:00 hod. 

SO 8:00 – 11:00 hod.

dub 
bělený

jasan 
šedý

bílá 
struktura

dub 
natur

buk olšejavordub 
grande

dub 
harmony

modřín 
latté

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

dub 
sametový

NOVINKA

Skříň ONYX 
š200 v220 h60 cm

dveře lze osadit zrcadlem  

Skříň ONYX 
š230 v220 h60 cm

dveře lze osadit zrcadlem  

Skříň ONYX 3 
š230 v220 h60 cm

dveře lze osadit zrcadlem  

Skříň ONYX 3 
š200 v220 h60 cm

dveře lze osadit zrcadlem  

Komoda ONYX L 
š160 v90 h43 cm  

Komoda ONYX M
š96 v90 h43 cm  

výšky
varianty

výšky
varianty

výšky
varianty

výšky
varianty

varianty šířky: 
š210 | š220 | 
š230 | š240 | 
š250 | š260 | 
š270 |

varianty šířky: 
š120 | š130 | 
š140 | š150 | 
š160 | š170 |  
š180 | š190 |  
š200 |

v. 220/240 cm v. 220/240 cm 

v. 220/240 cm v. 220/240 cm 

varianty šířky: š210 | š220 | š230 | š240 | š250 | š260 | š270

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

7 980,-
9 980,-

5 310,-
6 640,-

16 170,-
20 220,-

21 910,-
27 390,-

20 830,-
26 040,-

16 890,-
21 120,-

POSUVNÉ DVEŘE S TLUMENÍM A DOTAHEM

POSUVNÉ DVEŘE S TLUMENÍM A DOTAHEM

-20 %-20 %

-20 %

-20 %-20 %

-20 %

varianty šířky: š120 | š130 | š140 | š150 | š160 | š170 | š180 | š190 | š200

A NOVINKY Z MORAVSKÉ DOLINKY

%
AKCE od 1. 9. do 30. 11. 2024

20

ABS
HRANY
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Jubilanti červenec
Rozália Zelenáková 88 let
Anna Úradníková 80 let
Jan Adamík 76 let 
Pavel Lang 60 let

 Jubilanti srpen
Jaroslav Bracek 82 let
Jana Bezeková 76 let
Marie Čermáková 74 let
Stanislav Žaludek 70 let
Helena Sittová 69 let
Marie Zedníčková 67 let
Jarmila Culková 63 let
Bohumil Domin 60 let

Jubilanti září
Marie Pinkavová 86 let
Michal Kadlíček 86 let
Mária Dubšová 85 let
Anna Salayová 81 let
Václav Čermák 76 let
Květoslav Uherek 72 let
Marie Šnepfenbergová 72 let

Uvedeni byli pouze občané, kteří 
svým podpisem vyslovili souhlas se 
zveřejněním. Kdo z  jubilantů násle-
dujících měsíců má zájem o zveřejně-
ní ve společenské kronice zpravodaje, 
může se podepsat na OÚ. Děkuje-
me za pochopení.

Svatba
Dne 27. července 2024 uzavřeli sňa-
tek Tereza Žaludková a Kamil Hrubý.
Dne 13. července oslavili „zla-
tou svatbu“ manželé Jan a Zdeňka 
Zemánkovi. 
Novomanželům i „zlatým manželům“ 
blahopřejeme.

Narození
Dne 21. června 2024 se manželům 
Elišce a Janovi Doležalovým narodil 
syn Jan. 
Rodičům i prarodičům blahopřejeme. 

 Společenská kronikaPozvánky

Sbor dobrovolných hasičů Pasohlávky  
zve všechny malé i velké občany na tradiční

Lampionový průvod,
který se uskuteční 

v pátek 8. listopadu 2024.

Sraz všech účastníků bude  
před OÚ Pasohlávky.

Místní Babenky všechny srdečně zvou na

Babské hody,
které se budou konat 

v sobotu 16. listopadu 2024 

V kulturním domě v Pasohlávkách.
K tanci a poslechu bude hrát  

kapela STONE.
Těšíme se na vás!

Sbor dobrovolných hasičů 
všechny srdečně zvou na

Vepřové hody,
které se budou konat

v sobotu 23. listopadu 2024

na place před kulturním domem  
v Pasohlávkách.

Kulturní komise při Obci Pasohlávky 
všechny srdečně zve na 

Vánoční jarmark,
který se uskuteční

 v sobotu 7. prosince 2024

na prostranství u kostela sv. Anny v Pasohlávkách.
Přijďte se naladit vánoční atmosférou  

při sousedském setkání. 


